

证券代码：002785

证券简称：万里石

厦门万里石股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	华安证券、鸿运私募基金管理（海南）有限公司、爱阅·长阳投资基金、北京晓鹰投资管理有限公司、上海恒复投资、石家庄轩晖咨询企业有限公司、上海非马投资、诺安基金、渤海人寿股票投资部、太平基金、融丰行投资有限公司、深圳前海千灯恒力资产管理有限公司、杭州秉怀资产管理有限公司、东莞市榕果投资管理有限公司、景泰利丰公司、尚近投资、国寿投资控股、上投摩根、海富通基金、天盈投资、河南伊洛投资管理有限公司、易家资产、新华资产、正圆投资、上海慧珠、养正 1 号投资经理、通晟资产管理有限公司、华夏久盈、平安养老、上海途灵资产、中国国际金融股份有限公司、涌贝资产、上海恒复投资管理有限公司、中航信托股份有限公司、深圳市鲲鹏恒隆投资有限公司、上海天猗投资、淡水泉、上海方物私募基金管理有限公司、知春资本、长城财富保险资产管理股份有限公司、华夏财富创新投资管理有限公司、进门财经、海南谦信基金、易方达基金管理有限公司、上海灏霖投资管理有限公司、伟晟投资、颢升基金、深圳中天汇富基金管理有限公司
时间	2023 年 2 月 8 日 8:48-9:15
地点	线上
上市公司接待人员姓名	公司董事、副董事长、总裁：邹鹏先生； 公司证券事务部代表：邓金银女士； 万锂（厦门）新能源资源有限公司、新疆泰利信矿业有限公司总经理：尚鹏先生；
投资者关系活动主要内容介绍	1、董事长目前情况如何？湖南监察部门对这件事情态度是怎样的？ 邹鹏先生回复： 主持人、各位尊敬的投资人好！我于 2 月 7 号上午抵达长沙，就胡董事长被留置和接受调查对公司资本市场引发的巨大影响已向湖南省监察委员会相关领导做了详细的汇报，监察委相关领导表示将尽快调查清楚胡董事长的事情。这次事件是万里石成立以来最突发的一次事件，我本人和全公司员工仍然坚定相信和支持胡董事长，也希望资本市场的股东、投资者等各位朋友们能在此时与公司站在

一起，继续支持公司的发展。

2、请问：胡董事长被立案调查是否涉及上市公司业务？

邹鹏先生回复：

从目前沟通交流及公司收悉的函件，该调查仅限于对胡董事长个人的调查，上市公司未收到协助调查事项，请投资者放心。

3、此事件是否影响上市公司正常经营？

邹鹏先生回复：

目前，公司的一切经营都是按照公司董事会制定的 2023 年规划进行，无论是传统的石材业务和转型的盐湖提锂业务都在有条不紊的推进，胡董事长被调查目前对上市公司经营没有影响，上市公司主体及所有的分子公司生产经营正常。

4、公司定增的事情进展如何？

邹鹏先生回复：

公司非公开发行项目目前正常推进，但后续将根据该案件的动态发展来调整进度。

5、是否影响新疆泰利信矿业继续和公司的合作。

尚鹏先生回复：

万里石公司与泰利信公司是紧密战略合作关系，密不可分。泰利信知晓万里石公司相关公告后，第一时间召开了董事会，除胡精沛董事外其余四个董事一致同意怀着感恩之心，继续坚定不移地与万里石公司合作。

6、万锂新能源目前在建在投的几个项目进展？

尚鹏先生回复：

(1) 新疆与新矿集团合作项目，于 2022 年 11 月签署正式合作协议，于 2022 年 12 月发起设立项目公司“新时代昆仑锂业（新疆）有限公司。同月，新矿集团及泰利信公司 TMS 低锂浓度原卤水直接提锂项目获得新疆自治区科技厅立项，并获得 1000 万扶持资金。计划于 2023 年 5~8 月份在和田阿克萨依盐湖进行低锂浓度原卤水直接提锂 200 吨级现场中试。目前各方委派人员已经到位，前期准备工作正在有续推进中。

(2) 青海项目，购买低锂浓度老卤水生产电池级碳酸锂，卤水采购事宜已经

	<p>确定，可满足 3000 吨以上碳酸锂产能。一期项目设计产能 3000 吨/年，按照 N+1 的方式，已完成格尔木、都兰县两个前端提取场地的土地测绘、租用及项目备案手续提交，环评安评等工作正在推进中；后段集中沉锂工厂位于藏青工业园区。目前已经完成主体公司的设立，整体项目工艺设计已经完成，交付周期长的设备已完成采购，施工图设计将于 2 月底完成，6 月进行试生产。</p> <p>（3）西藏羊易地热水提锂项目，于 2023 年 1 月签署正式合作协议，依据合作协议，目前正在发起设立项目公司过程中，公司核名“锦源水处理（西藏）有限责任公司，公司注册资本金 1500 万元，万锂新能源持股 36%。地热水提锂项目一期建设规模为 500 吨/年，目前泰利信团队已经开展前期设计相关工作，预计项目将于 2023 年 3 季度试生产。</p> <p>7、此次事件是否会影响公司今年与其他企业的合作开发锂资源？</p> <p>尚鹏先生回复：</p> <p>公司公告披露后，公司新能源团队第一时间与正在项目洽谈中的合作伙伴进行了交流，包括新疆、西藏、四川自贡、大英等地的项目合作方，各个项目都在持续推进中。截至目前，尚未有合作伙伴反馈因为胡董事长的事而停止项目洽谈或者延缓项目进程。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023 年 2 月 8 日